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WELCOME

1 Thomas More Street, London

Our Curated Christmas 2017
Thank you for your business in 2017. C&B Asia continues to have a really good year  

and with – at last – some lovely vintages and new exclusivities to play 
with – the outlook is extremely promising. Some of you will have noticed that  

Christmas is quite close.  
 

This offer has everything you will need – our brilliant C&B own label range  
“Corney & Barrow’s Anti-Brand” as one journalist called it, Champagne, Claret, Burgundy,  

Port, the New World, the Old World, the Dream World, the Learning World, the  
Literary World, single bottles, big bottles, mixed cases, even wines to lay down for years ahead.

Merry Christmas everyone.

THIBAUT MATHIEU 
November 2017
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Our range is focused but resplendent in depth.  
Over two thirds of our portfolio is exclusive to us. 

Christmas is a time for sharing, opening your doors to friends and family and indulging in the finer 
things in life. Our family of producers have worked hard all year to ensure there’s something for everyone.  
Whether you’re drinking classics or trying something new, you can trust us to deliver.

Wines for a traditional Christmas

Corney & Barrow 
Margaux 2012

A blend of Cabernet Sauvignon, Merlot and 
Petit Verdot, this is an accessible, easy-drinking 
Margaux, with hallmark charm and elegance.

BOTTLE $220    CASE OF 12 $2,375

Château La Tour de lÉvêque RosÉ 2015

 
A classic style of Provence rosé with vivacious red 

berry fruit, ripe creamy nectarine and hints of sweet 
grapefruit; a great match for the cheese board.

BOTTLE $140     CASE OF 12 $1,510

Montagny Bonneveaux 1er Cru  
Olivier Leflaive 2015

Classically structured as you would expect from 
a premier cru, with a core of mineral acidity, 

creamy fruit and subtle oak.

BOTTLE $188     CASE OF 12 $2,030

Corney & Barrow Sparkling Blanc de 
Blancs Methode Traditionnelle NV

This traditional method sparkler is a breath 
of fresh Alpine air!  This wine is bone dry with 

delicate, crisp apple and light brioche notes.

BOTTLE $125     CASE OF 12 $1,350

A Family Christmas

TO ORDER CONTACT OUR SALES ADVISORS OR CALL +852 3694 3333
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CÔte de Nuits-Villages La Robignotte 
Monopole Domaine Gilles Jourdan 2013

A harmonious and rich Côtes de Nuits village 
from la Robignotte, a monopole vineyard solely 

owned by Gilles Jourdan.

BOTTLE $255    CASE OF 12 $2,750

Classic Christmas Wines
Look no further for celebratory meals and indulgent stocking fillers.

Corney & Barrow White Burgundy 
Domaine Dominique Cornin 2015

This approachable wine displays tropical flavours and 
creamy textures and has a persistent lime zest finish.  

A delight in a glass!

BOTTLE $128    CASE OF 12 $1,380

L’Aurage  
CÔte  DE CASTILLON 2012

Louis Mitjavile celebrates his sixth vintage of L’Aurage with 
this wonderfully fresh combination of wild berries and 
spiced cherry compote, perfect for Christmas drinking.

BOTTLE $296     CASE OF 12 $3,195

ChÂteau Plince  
POMEROL 2011

A fruity, straightforward, one-dimensional wine, 
the medium-bodied 2011 Plince reveals plum, 

cherry and raspberry notes.

BOTTLE $280     CASE OF 12 $3,020

Champagne Valentin Leflaive  
Blanc de Blancs Extra Brut NV

The latest addition to Olivier Leflaive’s wine range and 
the result of a friendship between Olivier and talented 

champagne producer Erick de Sousa.

15% OFF PRICE: 	 BOTTLE $340	 CASE OF 6 $2,040 
NORMAL PRICE: 	 BOTTLE $400	 CASE OF 6 $2,400

James Hardwick  
Riesling Muddy Water 2014

The nose is fresh and zesty with lime notes. The 
palate has vibrant, bright fruit and is off-dry. 

A perfect balance between the sugar and acidity.

BOTTLE $155    CASE OF 12 $1,670

Bourgogne Blanc Les SÉtilles  
Olivier Leflaive 2014

An all-time favourite - Acacia blossom, macadamia 
nuts, and baked apple fruit on the palate. 

 

BOTTLE $160     CASE OF 12 $1,720

Chassagne-Montrachet Abbaye de 
Morgeot 1er Cru Olivier Leflaive 2012

Considered to be one of the best sites in Chassagne-
Montrachet, this C&B exclusivity is made from the fruit of 
old, low-yielding vines from Olivier’s own organic vineyard.

BOTTLE $444     CASE OF 12 $4,795

CHAMPAGNE 
Valentin 
Leflaive  

TO ORDER CONTACT OUR SALES ADVISORS OR CALL +852 3694 3333
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Celebrating in Style 

Our Ayr cellars were built in 1766, housing up 
to 10,000 cases and can be visited on request.

We’ve been in business for over 230 Christmases and that’s a lot of celebrating. Since there’s always something 
to look forward to, our cellars can protect precious bottles for years to come.  Older vintages and larger 
formats really mark an occasion and seem a fitting reward for surviving the festivities too.

Wines which stand the test of time.

Marquis de Bonnières Brut NV

A full bodied, richer style Champagne with a creamy 
palate, notes of toasty brioche and 

fresh green apple to balance.

10% OFF PRICE: 	 BOTTLE $225	 CASE OF 6 $1,350 
NORMAL PRICE: 	 BOTTLE $250	 CASE OF 6 $1,500

Amarone Classico Terre di Cariano 
Cecilia Beretta 2011

This award-winning Amarone exudes spicy, dark 
cherry and mocha with fresh, wild berry notes 

and a long, sophisticated finish.

BOTTLE $350    CASE OF 6 $1,890

Pinot Noir, OREGON  
Saffron Fields Vineyard 2013

 
Delicious Napa Valley Cabernet, exuding opulent 

black fruit, balanced freshness and structure.

BOTTLE $430     CASE OF 12 $4,640

Wiston Estate CuvÉe Brut 
Traditional Method West Sussex 2010

From the South Downs, this English sparkling wine is 
reminiscent of an English meadow and baked apple, 

with a moreish texture and an extreme finesse.

BOTTLE $350     CASE OF 6 $1,890

CHAMPAGNE 
Marquis

De Bonnières

TO ORDER CONTACT OUR SALES ADVISORS OR CALL +852 3694 3333
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Corton-Charlemagne Grand Cru  
Olivier Leflaive 2011

Fresh and delicate nose; lemon, lime aromas with subtle 
oak and brioche. Powerful flavour intensity on the palate 

with racy acidity and a long, mineral finish.

BOTTLE $1,000    CASE OF 6 $5,400

Older Vintages and Ports
Festive cheer of unrivalled quality and value.

ChÂteau COS D’ESTOURNEL  
SAINT ESTÈPHE 2007

 
Deep robe. The bouquet is a mixture of small 

red and black fruits and fine oak. Very dense in 
the mouth, typically cabernet sauvignon.  

BOTTLE $950     CASE OF 12 $ 11,400

Rheingau Riesling  
QbA Schloss Schonborn 2013

A light, refreshing and delicate Riesling with attractive 
floral notes and a bright acidity. Orchard and citrus 

fruit produce an appetising, tantalising balance.

BOTTLE $125     CASE OF 12 $1,350

WHISPERING LAKE SHIRAZ  
EAGLE VALE 2007

 
The no is indulgent with peppery, black wild fruit 

and rich chocolate. The palate reflects the nose 
with chunky dark fruit, all the while maintaining 

its smooth texture and brilliant freshness. 
 

BOTTLE $175     CASE OF 12 $1,890

CORNEY & BARROW 10 YEAR OLD 
TAWNY PORT

Aged Tawny port is such an accessible, easy way 
to enjoy port - no fuss, no decanting and at its 

best when served slightly chilled.

BOTTLE $200    

CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU, 4ÈME 
GRAND CRU CLASSÉ, SAINT-JULIEN 2010

A dark lustrous ruby colour, with summer 
pudding fruit and candied cherry, sweet and 

ripe and beautifully textured palate.

BOTTLE $690     CASE OF 12 $7,865

GRAHAM’S VINTAGE  
PORT 1994 

Always a Christmas treat, but forget the rituals and 
enjoy this classic Vintage port with nuts or cheese 

- or simply sip on its own (open fire optional).

BOTTLE $620

HERMITAGE, 
TARDIEU-LAURENT 2011

Decadent and spicy with flavours of 
blackberries, cassis and caramelised dark fruit. 

A memorable addition to the table!

BOTTLE $580     CASE OF 12 $6,260

TO ORDER CONTACT OUR SALES ADVISORS OR CALL +852 3694 3333
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L’Aurage Magnum, 
CÔte  DE CASTILLON 2010

It is very primary and fresh, attractively weighted 
and silk-textured, black and red fruit enveloping 

beautifully rounded tannins.

MAGNUM $625     CASE OF 6 $3,300

Roc de Cambes, 
CÔte  DE BOURG 2011

The nose offers a deep earthy richness. The palate 
echoes the aromatics presented by the nose; 

sublimely balanced, tannins coated in rich dark fruit.

BOTTLE $815    CASE OF 6 $3,900

Tertre RÔteboeuf Grand Cru  
SAINT - Emilion 2011

It has a very refined and pure bouquet, with red 
cherries and a touch of orange blossom. The 

palate is very well balanced, with crisp tannin.

BOTTLE $1,290     CASE OF 6 $6,965

NEW

Mixed Cases
Staples for drinks parties and impromptu guests.

THE C&B OWN LABEL MIXED CASE

CHRISTMAS DAY CASE

4 x C&B Sparkling Blanc de Blancs Méthode Traditionnelle NV
2 x C&B Blanc, Côtes de Gascogne, Producteurs Plaimont 2016
2 x C&B White Burgundy, Domaine Dominique Cornin 2015
2 x C&B Rouge, Vin de France 2015
2 x C&B Claret, Bordeaux, Maison Sichel 2014
2 x C&B Pomerol Ets J-P Moueix 2014

2 x Delamotte Blanc de Blancs, Le Mesnil-sur-Oger NV
2 x Saint-Aubin Dents de Chien 1er Cru Olivier Leflaive 2015 
2 x Passorosso, Tenuta di Passopisciaro, Sicily 2013
2 x Corney & Barrow Margaux, Maison Sichel 2012
1 x Corney & Barrow 10 Year Old Tawny Port 
1 x Corney & Barrow Sauternes Half 2012	  

Each own label wine is made exclusively 
for us, representing the best styles and 
regions across Europe and excellent value.

CASE $1,505 

Everything you could possibly need for 
the big day in one case: Fizz, reds, whites, 
port and a dessert, all bases covered!

CASE $2,800

Christmas Gifts
Treats for yourself & others.

Le Cupole Tenuta di Trinoro, 
TUSCANY 2013

An enticing blend of sweet and savoury notes on both 
the nose and the palate, accessible and combining a 

rare marriage of innovation and classicism.

BOTTLE $300     CASE OF 6 $1,620

TO ORDER CONTACT OUR SALES ADVISORS OR CALL +852 3694 3333
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As you pop the cork, a new growing cycle is already underway.  Buying from us you can rest assured that 
the wine is as the grower intended.  We guarantee the conditions of wines bought and stored with us.  It’s 
called provenance, but you can call it peace of mind.  Merry Christmas!

Wines worth waiting for

PASSOROSSO, TENUTA DI PASSOPISCIARO, 
SICILY 2014

This is a bright fresh red, in all honesty a Pinot Noir 
substitute in terms of food and wine matching - 

ideal accompaniment to poultry.

BOTTLE $350     CASE OF 6 $1,890

Saint-Joseph Vieilles Vignes  
Tardieu-Laurent 2013

 
This presents a fresh, exuberant blend of berried fruit, 

cedar, tobacco and violets. Wonderfully complementary 
underlying minerality and elegant, well-rounded tannins.

BOTTLE $315    CASE OF 12 $3,400

Il Pino di Biserno Tenuta  
di Biserno, TUSCANY 2010

This has an initially subdued nose, macerated 
cherries gradually coming to the fore. Dark fruit 

extends onto a mineral rich, focussed palate, 
powerful, with ripe, well-integrated tannins.

BOTTLE $410     CASE OF 6 $2,210

Quimera Achaval-Ferrer, 
MENDOZA 2013

  
A blend of ripe red and black fruit on the nose. 

The palate offers a similar marriage of rather 
lovely fruit, a spice blend and yet the frivolity of 

violet and rose, pretty and fresh.

BOTTLE $275    CASE OF 6 $1,485

Bottles to enjoy now, in the immediate 
future, or for years to come.

Christmas and Beyond 

TO ORDER CONTACT OUR SALES ADVISORS OR CALL +852 3694 3333
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Palazzi Tenuta di Trinoro,  
TUSCANY 2010

Black fruit on the nose with a more classical 
structure on  the palate. 

A powerful wine camouflaged by luscious fruit.

BOTTLE $1,500     CASE OF 12 $16,000

Andrea Franchetti

Le Cupole Tenuta di Trinoro  
Magnum, TUSCANY 2012

A combination of cherries and white pepper  
on the nose. The palate is rounded, 

rich yet fresh - with a stony, lightly spiced backdrop.

MAGNUM $565     CASE OF 3 $1,500

Magnacosta Tenuta di Trinoro, 
TUSCANY 2013

Toasted oak and roasting coffee on the nose. The
palate is rich and rounded, with a long finish.

BOTTLE $500     CASE OF 6 $2,700

Tenaglia Tenuta di Trinoro  
TUSCANY 2014

Seamless aromas of dark fruit, red rose and grilled herb 
lift from the glass. Finely etched and pronounced aromas.

BOTTLE $430     CASE OF 6 $2,320

Tenuta di Trinoro,  
TUSCANY 2010

A blend of red fruit with hints of spice on the nose.
The palate echoes the same flavours, lifted by a certain 

acidity and earthy minerality.

BOTTLE $1,500    CASE OF 6 $8,100

Tenuta di Trinoro,  
TUSCANY 2013

An inspired Bordeaux blend, Tuscan-style - intense, 
layered, complex and long. 

 
BOTTLE $1,500    CASE OF 6 $8,100

Tenuta di Trinoro Magnum,  
TUSCANY 2013

An inspired Bordeaux blend, Tuscan-style - intense, 
layered, complex and long.  

MAGNUM $2,250   CASE OF 3 $6,075

Tuscany & Sicily

PASSOPISCIARO TENUTA DI PASSOPISCIARO 
MAGNUM, SICILY 2009

 
Lacy traces of burgundy here though a very particular 
minerality takes us back to its smoky origins. A very 
original, characterful and fine underlying structure!

 
MAGNUM $733    CASE OF 3 $1,980

“What I like about Franchetti (apart from his nerdy film star looks) is his contrariness” – Jancis Robinson
Champion of unfashionable grapes, seeker of hidden viticultural nooks, Andrea Franchetti is a 
winemaker who has carved his own path.
 

TO ORDER CONTACT OUR SALES ADVISORS OR CALL +852 3694 3333
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Delivery Information

To receive your order in time for Christmas,  
please place your order by 3pm - next day delivery.

Free delivery for orders above $1,500.
(Except for outlying islands). 

Discounts & Free gifts
A further 10% off for orders above $5,000 from the Christmas catalogue.

And don’t forget...

Telephone
+852 3694 3333

Gift Box
Don’t forget to add a gift box to your order. Stamped with the Corney & Barrow marque, our 

elegant yet sturdy boxes are the perfect way to protect and enhance your gift.

1 BOTTLE (BORDEAUX/BURGUNDY/CHAMPAGNE) $65   

Don’t miss our upcoming Tastings & Events
Christmas Market on 2nd December, Eaton House.

Olivier Leflaive Dinner on 5th & 6th December. 

Burgundy Tasting,  January 2018.

TO ORDER CONTACT OUR SALES ADVISORS OR CALL +852 3694 3333



FACEBOOK
Corney & Barrow Asia

WEBSITE
corneyandbarrow.com.hk


